

2024年8月14日

各位

東京都千代田区平河町二丁目5番3号  
株式会社ガイアックス  
代表執行役社長 上田 祐司  
(コード番号: 3775 名証ネクスト市場)  
(連絡先) 執行役 野澤 直人  
TEL 03 - 5759 - 0300

(訂正・数値データ訂正)

「2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年8月9日付で公表いたしました「2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、半期報告書の作成過程において、中間連結損益計算書の表示科目につきまして、修正すべき事項が判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

【訂正前】

1. 2024年12月期第2四半期(中間期)の連結業績(2024年1月1日~2024年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年12月期中間期	1,385	9.6	△72	—	△44	—	△44	—
2023年12月期中間期	1,264	△8.9	△13	—	△3	—	125	13.1

【訂正後】

1. 2024年12月期第2四半期(中間期)の連結業績(2024年1月1日~2024年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年12月期中間期	1,385	9.6	△72	—	△50	—	△44	—
2023年12月期中間期	1,264	△8.9	△13	—	△3	—	125	13.1

<添付資料 2ページ>

1. 当中間決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

【訂正前】

当中間連結会計期間の売上高は、ソーシャルメディアサービス事業においては、SNSマーケティングの市場規模が拡大の一途をたどり、顧客企業から大型キャンペーンの受注や動画を利用した新たなマーケティングサービスの提供などを推進し、売上高が引き続き好調に推移いたしました。インキュベーション事業においては、スタートアップ支援及びDAO関連等の自治体からの受注案件が完了し、売上高増加に大きく貢献いたしました。利益面においては、円安によるAWS費用等通信費の大幅な増加や広告宣伝費の増加が影響し利益を圧迫いたしました。この結果、売上高は1,385,125千円(前年同期比9.6%増)、営業損失は72,080千円(前年同期13,720千円の損失)、経常損失は44,914千円(前年同期3,967千円の損失)、親会社株主に帰属する中間純損失は44,959千円(前年同期125,004千円の利益)となりました。

【訂正後】

当中間連結会計期間の売上高は、ソーシャルメディアサービス事業においては、SNSマーケティングの市場規模が拡大の一途をたどり、顧客企業から大型キャンペーンの受注や動画を利用した新たなマーケティングサービスの提供などを推進し、売上高が引き続き好調に推移いたしました。インキュベーション事業においては、スタートアップ支援及びDAO関連等の自治体からの受注案件が完了し、売上高増加に大きく貢献いたしました。利益面においては、円安によるAWS費用等通信費の大幅な増加や広告宣伝費の増加が影響し利益を圧迫いたしました。この結果、売上高は1,385,125千円(前年同期比9.6%増)、営業損失は72,080千円(前年同期13,720千円の損失)、経常損失は50,481千円(前年同期3,967千円の損失)、親会社株主に帰属する中間純損失は44,959千円(前年同期125,004千円の利益)となりました。

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(2) 中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書  
(中間連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年1月1日 至 2023年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年1月1日 至 2024年6月30日)
売上高	1,264,218	1,385,125
売上原価	453,944	591,029
売上総利益	810,274	794,096
販売費及び一般管理費	823,994	866,176
営業損失(△)	△13,720	△72,080
営業外収益		
受取利息	1,121	1,331
助成金収入	1,891	6,916
為替差益	5,339	6,359
ポイント失効益	—	9,039
その他	2,118	4,166
営業外収益合計	10,470	27,812
営業外費用		
支払利息	690	645
その他	27	—
営業外費用合計	717	645
経常損失(△)	△3,967	△44,914
特別利益		
新株予約権戻入益	19,719	8,521
事業分離における移転利益	111,571	—
特別利益合計	131,290	8,521
特別損失		
固定資産除却損	—	199
投資有価証券評価損	—	600
チャージバック損失	—	5,567
特別損失合計	—	6,367
税金等調整前中間純利益又は税金等調整前中間純損失(△)	127,322	△42,759
法人税、住民税及び事業税	2,317	2,007
法人税等合計	2,317	2,007
中間純利益又は中間純損失(△)	125,004	△44,767
非支配株主に帰属する中間純利益	—	191
親会社株主に帰属する中間純利益又は親会社株主に帰属する中間純損失(△)	125,004	△44,959

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年1月1日 至 2023年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年1月1日 至 2024年6月30日)
売上高	1,264,218	1,385,125
売上原価	453,944	591,029
売上総利益	810,274	794,096
販売費及び一般管理費	※ 823,994	※ 866,176
営業損失(△)	△13,720	△72,080
営業外収益		
受取利息	1,121	1,331
助成金収入	1,891	6,916
為替差益	5,339	6,359
ポイント失効益	—	9,039
その他	2,118	4,166
営業外収益合計	10,470	27,812
営業外費用		
支払利息	690	645
チャージバック損失	—	5,567
その他	27	—
営業外費用合計	717	6,213
経常損失(△)	△3,967	△50,481
特別利益		
新株予約権戻入益	19,719	8,521
事業分離における移転利益	111,571	—
特別利益合計	131,290	8,521
特別損失		
固定資産除却損	—	199
投資有価証券評価損	—	600
特別損失合計	—	799
税金等調整前中間純利益又は税金等調整前中間純損失(△)	127,322	△42,759
法人税、住民税及び事業税	2,317	2,007
法人税等合計	2,317	2,007
中間純利益又は中間純損失(△)	125,004	△44,767
非支配株主に帰属する中間純利益	—	191
親会社株主に帰属する中間純利益又は親会社株主に帰属する中間純損失(△)	125,004	△44,959

以上